

**Javaslat
székhelyhasználathoz történő hozzájárulásra**

Ó z d, 2020. október 8.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és
Sport Bizottság elnöke
Előkészítő: Képviselő-testületi
Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alapítvány Szentsimon Fejlesztésére képviseletében Kovács Béla kuratóriumi elnök a következő kéréssel fordult az Önkormányzathoz:

Az alapítvány székhelye az alapításkor egy magántulajdonban álló ingatlanba került bejegyzésre (3625 Ózd, Krúdy Gyula utca 26.). A tulajdonos egészségi állapota miatt kéri, hogy az alapítvány székhelyét tegye át egy másik ingatlanba. A kuratórium az Önkormányzat tulajdonában lévő, ózdi 17005 hrsz.-ú ingatlanba tartja célszerűnek áthelyezni a székhelyét, hiszen az jelenleg is közösségi célokat szolgál. Az ingatlanban 2005 óta működő helytörténeti gyűjtemény létrehozásában az alapítvány meghatározó szerepet játszott, működtetésében aktívan közreműködik. Az alapítvány székhelyeként az ingatlan akkor jegyeztethető be a civil szervezetek nyilvántartásába, ha annak használatára a tulajdonos engedélye alapján jogosult.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az Alapítvány Szentsimon Fejlesztésére az Önkormányzat tulajdonában álló 3600 Ózd, Barátság utca 4-6. szám alatti ingatlant székhelyként használja, azt a civil szervezetek nyilvántartásába ekként bejegyeztesse.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének ../2020. (X.08.) határozata székhelyhasználathoz történő hozzájárulásról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Alapítvány Szentsimon Fejlesztésére az Önkormányzat tulajdonában lévő, 3600 Ózd, Barátság utca 4-6. szám alatti, ózdi 17005 hrsz.-ú ingatlant székhelyként használja, tevékenységét az ingatlanban végezze, és az ingatlan a civil szervezetek nyilvántartásban az alapítvány székhelyeként szerepeljen.

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal